

# 避让抛锚车被曝光,如何申请撤销?

交警支招:车主可以通过“12345”热线申诉

快报讯(通讯员 曾策力 记者 王瑞)对于南京200多万辆机动车车主来说,很多人都曾被道路监控抓拍曝光。不过,交管部门提醒广大车主,发现曝光先别急着交钱,有些曝光是可以通过申诉撤销的。

9月15日晚上8点,市民李先生一家吃完中秋团圆饭开车回家。途中,在珠江路准备右转时,前方一辆抛锚车停在了路口右转车道上。无奈之下,李先生只能从直行车道右转,可第二天,他就收到了违章提示的短信,为此他郁闷了好长时间。

3天后,李先生来到南京交警一大队准备处理这起违章时,交警告诉他,这种情况下出现的曝光是可以申诉的。随后,李先生将此事向12345政务平台反映,当

天违章就撤销了。

其实,类似可以撤销的违章还有不少。

今年7月31日,车主吴先生发现自己的车突然多了一个在华新西路的违停罚单。吴先生纳闷,自己貌似没去过这个地方啊。当吴先生查看违章照片时发现,违停车辆的号牌是苏A89XXX,而吴先生的车牌是苏A98XXX,明显是弄错了。随后,吴先生拨打12345反映此事,交警一大队经过核实撤销了罚单。

无独有偶,7月6日,南京遭遇史上最强降雨,苏AC0XX5的车主张先生怕大雨造成堵车,早就开车出门了。

由于板仓街上一个红绿灯失灵,一直显示为红灯,张先生没办法只能“闯红灯”通过路口。过了

一个星期,“闯红灯”违章短信随之而来。抱着试试看的心态,他拨打了12345求助,最后也圆满解决了问题。

对此,南京交警提醒广大驾驶人,号牌人工录入错误、违法行为重复录入、车主车辆被人套牌、正常行驶却被误拍、信号灯出现故障和避让特种车辆违法,以及驾驶车辆时前方有故障车、事故车、违法的非机动车或违法停放车辆要避让,造成压线行为等情况都是可以申诉撤销的。

“我们平均每月接到的各种申诉在100起左右,其中有效申诉大概30起,我们均会在第一时间核实时车主反映情况,然后对其中有效申诉的违章进行撤销。”南京交警一大队负责政务平台的步警官说。

## 苏宁易购携手虎丘婚纱 助力婚尚产业O2O转型

10月10日,苏宁易购与虎丘婚纱城以世纪“联姻”的新形式,召开“预见,为爱绽放”战略合作发布会,全面打造婚纱礼服私人定制O2O的资源优化融合,推动定制化的普及和婚纱产业变革。

一幕十分钟的爱情微电影是本次发布会的开场,从拟人的视角诠释了虎丘婚纱城与苏宁易购战略合作的美好故事。苏宁云商营销总部副总裁郭冬东表示,苏宁易购的整个婚纱频道将授权虎丘婚纱专属经营,苏宁易购以及线下3000家门店,同样强力支持虎丘婚纱城的发展。

据了解,苏宁易购拥有庞大用户群,目前注册2.2亿,这些会员将全部开放给虎丘婚纱入驻的商户,并将提供大数据服务,根据消费购物需求打造婚庆产品专属活动。虎丘目前婚纱保有量居全国各大婚纱市场之首,集众多婚纱礼服品牌、总建筑面积30万m<sup>2</sup>的虎丘婚纱城实体城已正式开业。

值得关注的是,10月10日起,虎丘婚纱在南京苏宁新街口淮海路店、南京苏宁商茂广场店、芜湖苏宁广场店等高规格的云店以及虎丘婚纱城内的婚纱体验馆,整合优质的婚纱礼服品

牌以及摄影基地等资源,进行现场婚纱礼服的展示、工艺介绍和现场优惠推荐,全面打造婚纱礼服私人定制O2O的资源最优化融合。

苏州虎丘婚纱投资有限公司总经理顾伟春表示,虎丘将借助婚纱城研发中心对嫁衣的设计开发,针对婚纱商品的私人订制在个性化、价格、时间点等费痛点,进行“互联网+婚纱”的全新探索,建立婚纱设计和定制的O2O闭环。目前,双方合作第一步,便是通过苏宁强大的线上线下网络和门店资源进行婚纱的O2O私人定制落地。广告

## 鞭炮炸伤眼 诉请店家赔偿被驳回



近日,南京六合法院审理了一起案件。有市民称自己被小店里所售的鞭炮炸伤,将小店店主告上法庭,要求对方赔偿医疗费、误工费等费用共计16万元。店家需要担责吗?

通讯员 陆研 现代快报/ZAKER南京记者 丁晟

去年2月,徐先生为母亲过90大寿,他让舅舅从尹某的小店里买来各色礼炮用于庆祝。没想到,第二天徐先生在家门口刚点燃鞭炮,就被炸伤眼睛。

受伤后,徐先生的家人第一时间与店主尹某联系。徐先生认为,小店没有销售鞭炮的资质,且鞭炮无正当来源,存在较大隐患,炸伤自己,理应赔偿。

尹某却说,虽然徐先生家人的的确在小店买过烟花爆竹,但事发后徐先生没有保留现场和鞭炮的残留物,无法证明徐先生就是被自己家店里出售的

鞭炮所炸伤。尹某还表示,鞭炮在燃放的过程中具有危险性众所周知,每一个鞭炮上都有说明,徐先生在放鞭炮的时候没有注意安全,受了伤自己也要承担责任。

法院认为,徐先生无法证明其所燃放的烟花爆竹存在设计缺陷、制造缺陷或者指示、警示缺陷,更无法证明其受伤系因产品存在设计缺陷、制造缺陷或者指示、警示缺陷所致。再考虑到燃放烟花爆竹本身具有一定的危险性,最终法院驳回了徐先生的诉讼请求。

## ► “有请律师”周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠



为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

### 参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



# 贺现代快报创刊17周年!

诊疗科目:关节科、脊柱科、手外科、骨肿瘤科、足踝关节科、创伤骨科、疼痛科、医学影像科、中医科。



扫一扫  
关注骨骼健康

健康热线:025-5222 8222 地址:南京市龙蟠中路97号(小营站) www.bond120.com (无假日医院)

广告(宁)医广[2016]第03-29-019号

# 雅度口腔

# 德国品质

025-83116699

院址:洪武路29号(游府西街路口)

# 贺现代快报创刊17周年!

(宁)广广(2016)第03-17-002号(广告)